Epotmeeg avartoéng

1.

** No A0ovv o1 eflomhoelg:

) MUX = - Nu25° B) mux = nu (2x + 20°)
Y) 3nux+5=0 d) ouv (x +50°) =nu (x + 20°)
€) ovvx = - ouv3(0° 0 opx-1=0

** H povoikn vota mov mopoye-
TOL 070 EVO LOVOTKO Opyavo (TT.).
Tavo) etvan évag ocvuvietog Myog, jl .
0 0mol0g glval SuvaTdV VO AVUAL- 0

ZARAVA
0cl oe &vav Paocikd, mov pmopel / VAN

vo avaropaotadel Pe TV Koo

Ci v = nux Kot og ToAkoOg GALOVG, 01 0Toiol OVOIALOVTOL OPUOVIKOL Kot &-
YOVUV TOMAUTAAGIEG GUYVOTNTEG TOV POotkoV. Evag OPHOVIKOG ElvaL KOl 0VTOG
7oV avomapiotoTol pe Ty Kapmoin Co.

o) No Bpebei n e&iomon g kapmoing Co.

B) Na Bpebotv ta onueio topng tav Cy, G, ue tov déova x'x.

v) No Bpebodv ta onueia toung tov Cq, C,.
** No vmohoylotel Ty g mopdotaong  ovv33° cuvl2® - oovS7° nul2°

** Na berybel ot
a) ep (45° -w) = —c;‘ll))vvoo)):;too))
2 2
epa-¢
B = 0 0o B

P) &0 (ot P)ep (- S
1-g0"aep™P
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10.

** Na onodeilete Ot

a) ovvx + ovv (120° + x) + cuv (240° + X) =0
P) ovv (o + B) nu (o - P) = npacvva - nupovvp
v) (oVVX - NUX) €@ (% + X) = ouvx + Mux

** Na beiéete 0Tt MU (X - v) + ouv (x +y) = (Mux + ovvx) (cvvy - NUy)

*Avo+p= % Kol QO = % va Ppebei n gopP.

** Av x -y =60° ko1 gpy = % va Ppebel n epx.

** Avx,y O(0, g), EQPX = Kol EQy = 72 , va deiéere ot

2+
V2 -1

X-y= T
k

** Y10 tpiyovo ABI va °

VIOAOYLOTEL 1] YOVio A. 4
3
) A

/ \

118
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11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

* AV NUX F MUY = K KOl OLVX + GUVY = A, TOTE!
K> +17 -2

) vo deiete 6t ouv (x - Y) = 5

B) yio x =- V2 k=1 va Bpeite T dopopl X - Y.
** Av ouv (0 + B) = cuvaouv, tote M’ (o + B) = (uo + Mup)”.

** Na, deilete ot
ovv (45° - x) ouv (45° - y) - (45° -x) MU (45° -y) =qu (x +y).

** No deilete 611 ovv (o + B) ovv (o - B) = ouv’a + ouvP - 1

** Av a + B+ v =90° va anodeybet ot
a) epo. epP + P ey + epy gpa = 1
B) opo + cof + ooy = cpa opp oy

*Av o+ P=v va deilete ot

eQy - €pa. - €9 = epa epf eQy

** Av ouvl = - % Kot g <0 <71 va vroroyleTobv o U260 kou M ep20.

** Na, armoderyfovv ot TovtdnTes:

nu2x
o) ——————— =0o0xX
) 1 -ovv2x ¢
1+ 2
1 -ovv2x

300 ouvia
Y) r“vt_ - =2
nuo ouva
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19. ** No derydei 61t ovv'da - nu'da = cvuvsa

20.

21.

22.

23.

24,

** Na, deilete ot
o) €0 (% +0)-&p (% -0) = 2ep2a

1+ nu26 -oov26
I +nu26 + ouv26

P) ol

1 + ouvda + cvv2a

= o020
nudo +nu2a ?

2 2
2a -
o Aeitre or 2029780 ¢
-0 200" a

nuwlao ouva

=egp3a .

** Na, deilete o1t
1+ ocvv2a 1+ ocvvo

cpat+1 _ owla

** Na, deilete ot

** Na, Avbovv o1 e&lowcelg:
o) 2nuX - 3qux +1=0

B) 2nu’0 = 3 (1 - cvvh)

v) ovv2x - douvx - 5=0
8) ouv2x = cuvX

€) Nu2x = 2gpx
§) ovovx =21 % +1
1) €0’X - 469X + 3 =10

0o (5 -x)-ep(, +x)=-2/3
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25.

26.

27.

28.

29.

30.

** No, aithomOGETE TIG TOUPUCTAGELS:
nu2a - nuo ouva - cuvia - ovv9a + cuvl3a
ouva + ouv2a nuo - nuda + npda - nul3a

** Av A, B, I yovieg tpry@vov kot cuvA + cuvB = nul', 10te 10 Tpiywvo

gtvar opBoymvio.

** ¥10 opboy@vIo ToPaAINAOYPOLL- * ’
o ABI'A 1 duiaryaviog BA &xet uétpo
8. ;
o) No vroroyicete 11g whevpég BI'
kot I'A cvvoptioel g yoviog o. A © -

B) Na vmoroyicete tn yovia @ o6tav 1 TeEPIPeTpog Tov opboymviov maipvel

TN WEYLOTI) TIUN.

** Na, Avbovv o1 e&lowaeelg:
o) \/§HMX+GDVX:O
B) nux - V3 oovx =2
v) MU2x + ovv2x = V2

** Na, Avbel oto ddotua [0, wt] n e&iocwon: V2 nu2x + V2 oovax =1
** ¥ éva tptyovo ABI etvar A = 120°.

o) No devydet ot o - By =p° +7°
B) Ava= V3 xa B= V2 va Bpebovv ot yovieg B xan I
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31. ** Xto duthavo oynua vo Ppebovv:

32.

33.

a) Ot yovieg tov tprydovov ABI.
B) Ot mhevpég tov Tprydvov ABI.
v) To gupaddv tov tprycdvov ABT.

—

** Me ) PonBeia g Tprywmvopetpiag &govue T SLVOTOTNTO VO, ATOdEIEOV-

ue mworha Oewpfuota g lemperpiag.
a) Na amoodeilere 611 oe kabe Tplyoovo ABIT

2
, a ,
LoYLEL BZ + yz = 2u(21 + 7 OTaV Ly EWVOL T

duapecog AM.

B) Av AA duyotéuog tov tpryovov ABI va

, , AB _ AB
oeilete 611 — = —.
AT AT

** "Bvag mopoatnpneng Préret amo ) 0éon B v xopuen A evog arpdottov

TOpyov VId Yovia ¢. Av TANC1GcEL TOV TOPYO KOTE X PETPL PAEMEL TNV KO-

pueN A Vo yovia 0. Na vroroyiotel 10 Hyog Tov mopyov, av yvmpilovue oti

0 0pBaiuog Tov mapatnpn Pplokerol og VYog h ard To £dapog.
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34. **'Evag opeldrng Ppioketal
oTOVG TTPOTOdES £VOG fovvov
o710 onueio A kot Prémel
v kopvon [ tov fovvol
vrd yovia 60°. Otav avéPet
o10 onueio B Prémet
v kopvon I vad yavia 75°.
Av n andéotaon BI' = 1200 m
kol yovie BAA =30°,

va vroloylotel o vyog ['A

7oL Bovvov.
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